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Економічне зростання областей України та детермінанти фінансової стійкості: Моделювання 

причинно-наслідкового зв’язку 

Стабільний економічний прогрес і висхідна динаміка економічного зростання областей залежать від їхнього рівня 

безпеки та здатності протистояти несприятливим макроекономічним та іншим потрясінням, а також від стану 

справ, при якому ризики не можуть бути перетворені в загрози й небезпеки. Метою дослідження є оцінювання 

причинно-наслідкового зв’язку та рівня чутливості компонентів регіонального економічного зростання до змін у 

детермінантах фінансової стійкості. Методи дослідження охоплюють системний і структурний аналіз (побудова 

інформаційно-аналітичної моделі для вивчення фінансової стійкості), тест Грейнджера (виявлення причинно-

наслідкових зв’язків між досліджуваними змінними), теорію ризику (вивчення природи коливань), а також 

просторово-часовий підхід. Інформаційно-аналітичну основу дослідження склали дані по областях України за 

період із 2015 до 2021 року. Встановлено, що цільове використання трансферів для соціально-економічного 

прогресу, збільшення інвестиційного потенціалу та зміцнення фінансової та бюджетної автономії коштом 

збільшення доходів місцевих бюджетів є домінантним фінансовими детермінантами регіонального економічного 

зростання. Результати показують, що найбільш домінантний причинно-наслідковий зв’язок існує між (1) 

бюджетною ефективністю, процентними ставками за споживчими/іпотечними кредитами та розвитком МСП, (2) 

обсягом кредитів/депозитів та ефективністю ринку праці та розвитком МСП та (3) інноваційним розвитком та 

зовнішньоекономічним співробітництвом. Активізація інвестиційної діяльності має вирішальне значення для 

забезпечення реальних змін в структурі економіки всіх областей, особливо аутсайдерів, прискорення процесів 

трансформації, пом’якшення регіональних економічних відмінностей і підвищення конкурентоспроможності. 
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